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Δράση για τη Δημιουργία Προγραμμάτων Ψηφιακής Εκπαίδευσης  

για Γυναίκες Αγροτικών και Απομακρυσμένων Περιοχών 
 

Πρωτοβουλία – Σκοπός  

Με πρωτοβουλία του Υφυπουργείου Έρευνας, Καινοτομίας και Ψηφιακής Πολιτικής και της 
Επιτρόπου Ισότητας των φύλων, η Εθνική Στρατηγική για την Ισότητα των Φύλων 2024-2026 
περιλαμβάνει ειδική δράση που αφορά στη δημιουργία προγραμμάτων ψηφιακής εκπαίδευσης 
για γυναίκες στις αγροτικές και απομακρυσμένες περιοχές στην Κύπρο. Η συγκεκριμένη δράση 
αποσκοπεί στην ενίσχυση των ψηφιακών δεξιοτήτων και κατ’ επέκταση της παραγωγικότητας 
των γυναικών που απασχολούνται στον αγροτικό τομέα και των γυναικών της υπαίθρου, για την 
ενθάρρυνση της γυναικείας επιχειρηματικότητας στις αγροτικές και ορεινές περιοχές και για την 
ισότιμη συμμετοχή στην αγροτική και οικονομική ανάπτυξη των αγροτικών και ορεινών 
περιοχών. Μέσω αυτής της δράσης αναμένεται η ενδυνάμωση και η ενίσχυση της ανεξαρτησίας 
των γυναικών, αναδεικνύοντας τον ουσιαστικό τους ρόλο για ισόρροπη συμμετοχή στην 
αγροτική και οικονομική ανάπτυξη.  

Έρευνα Καταγραφής Αναγκών 

Οι γυναίκες αγροτικών και απομακρυσμένων περιοχών καλούνται να συμπληρώσουν το 
ερωτηματολόγιο που έχει ετοιμαστεί μέχρι τις 31 Μαρτίου 2025 για να δηλώσουν το 
ενδιαφέρον τους για τις εκπαιδεύσεις, τις προτιμήσεις τους στα θέματα εκπαίδευσης καθώς και 
άλλα στοιχεία που αφορούν στον τόπο και χρόνο διεξαγωγής των προγραμμάτων. 

Το ερωτηματολόγιο είναι διαθέσιμο ηλεκτρονικά εδώ και σε έντυπη μορφή στα πιο κάτω σημεία 
από τις από τις 04 μέχρι τις 31 Μαρτίου 2025: 

 Επαρχιακά Γραφεία Τμήματος Γεωργίας 
 Επαρχιακά Γραφεία Υπουργείου Ενέργειας, Εμπορίου και Βιομηχανίας (σε Λάρνακα, 

Λεμεσό και Πάφο) 
 Πολύκεντρα Νεολαίας Οργανισμού Νεολαίας Κύπρου (Αγρός, Ευρύχου, Σωτήρα 

Αμμ/στου) 
 Κοινοτικά Συμβούλια Ορεινών Κοινοτήτων και απομακρυσμένων κοινοτήτων (όπως 

Τηλλυρία, κοινότητες του Συμπλέγματος Κοινοτήτων Ζ’) 

Υλοποίηση Εκπαιδεύσεων 

Τα εκπαιδευτικά προγράμματα θα προσφέρονται δωρεάν και θα απευθύνονται σε γυναίκες που 
βρίσκονται σε αγροτικές και απομακρυσμένες περιοχές στην Κύπρο. Οι εκπαιδεύσεις θα 
πραγματοποιηθούν σε μικρές ομάδες και θα διεξαχθούν σε ειδικούς χώρους που διαθέτουν τον 
απαραίτητο εξοπλισμό και βρίσκονται σε αγροτικές και απομακρυσμένες περιοχές. 
Περισσότερες πληροφορίες θα είναι διαθέσιμες μετά την ανάλυση των αποτελεσμάτων της 
έρευνας αναγκών. 
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Χρηματοδότηση 

Η Δράση περιλαμβάνεται στο Εθνικό Σχέδιο Δράσης για Ψηφιακές Δεξιότητες 2021-2025 και 
συγχρηματοδοτείται μέσα από τον Μηχανισμό Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας «Κύπρος το 
αύριο».  

Συντονιστικός Φορέας 

 Υφυπουργείο Έρευνας, Καινοτομίας και Ψηφιακής Πολιτικής 

Συνεργάτες 

 Γραφείο Επιτρόπου Ισότητας των Φύλων 
 Υπουργείο Γεωργίας, Αγροτικής Ανάπτυξης και Περιβάλλοντος 
 Γραφείο Επιτρόπου Ανάπτυξης Ορεινών Κοινοτήτων 
 Γραφείο Επιτρόπου Περιβάλλοντος και Ευημερίας των Ζώων 
 Οργανισμός Νεολαίας Κύπρου 
 Υπουργείο Ενέργειας, Εμπορίου και Βιομηχανίας 
 Αρχή Ανάπτυξης Ανθρώπινου Δυναμικού 
 Κέντρο Παραγωγικότητας 

 

Λευκωσία, 25/02/2025 

 

 


